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Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Εφαρμογή
παρουσιάζει live το σύνολο των εκδηλώσεων

που διοργανώνονται από το δήμο
Στο πλαίσιο της παρουσίασης του νέου αυτού εργαλείου επικοινωνίας διοργανώθηκε

και η εκδήλωση, στο δημαρχείο Πανοράματος
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Μεγάλο ενδιαφέρον στην εκδήλωση που διοργάνωσε ο Δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη με την εταιρεία PYXI, της ομώνυμης έξυπνης ηλεκτρονικής

πλατφόρμας. Πρόκειται για μία καινοτόμο εφαρμογή η οποία παρουσιάζει

live το σύνολο των εκδηλώσεων που διοργανώνονται από το δήμο,

ενημερώνει για δραστηριότητες και δράσεις στην πόλη, ενώ παράλληλα δίνει

την δυνατότητα, μέσω φίλτρων, να καθορίσει ο κάθε χρήστης τα

ενδιαφέροντά του ούτως ώστε η ίδια η εφαρμογή να προτείνει επιλογές

βάσει αυτών. Ένα εργαλείο που δημιουργήθηκε για την τόνωση της

κοινωνικότητας σε μια εποχή που το φαινόμενο της αποξένωσης συναντάται

πλέον συχνά και στην ελληνική κοινωνία.

Στο πλαίσιο της παρουσίασης του νέου αυτού εργαλείου επικοινωνίας

διοργανώθηκε και η εκδήλωση, στο δημαρχείο Πανοράματος, με τίτλο “#Pyxiδα εξόδου από τη μοναξιά”, θέτοντας στο

επίκεντρο το φλέγον θέμα της κοινωνικής αποξένωσης -τα είδη, τις συνέπειες και τους τρόπους αντιμετώπισής της. Ένα

ζήτημα το οποίο χρήζει ιδιαίτερης προσοχής, με άλλες χώρες, όπως η Μεγάλη Βρετανία και η Ιαπωνία, να έχουν ήδη

ιδρύσει Υπουργεία Μοναξιάς (!!!), αλλά και στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής να μιλούν ήδη για επιδημία μοναξιάς!!!

Στο πάνελ συμμετείχαν με εισηγήσεις οι Κατερίνα Παρισάκη, Κλινική Ψυχολόγος ΑΠΘ, ο Dr Χρήστος Ταουσάνης,

Επιστημονικός Διευθυντής της Employ.edu και Σύμβουλος Σταδιοδρομίας, και ο Θεόδωρος Δημητριάδης, Κλινικός

Ψυχολόγος και Ψυχοθεραπευτής. Την παρουσίαση της έξυπνης πλατφόρμας ανέλαβε η εκπρόσωπος της PYXI στην

Ελλάδα, Αλεξάνδρα Κασσέρη και την συζήτηση συντόνισε η δημοσιογράφος Χριστίνα Κανατάκη.

Οι ομιλητές κράτησαν ζωντανό και ενεργό το ενδιαφέρον του κοινού, μέσα από μία συζήτηση αλληλεπίδρασης,

θέτοντας επί τάπητος τις αιτίες που δύναται να προκαλέσουν την κοινωνική απομόνωση, τις διεξόδους αλλά και

στατιστικά στοιχεία τα οποία προβλημάτισαν τους παρευρισκόμενους, όπως η αναφορά των 19.190 διαζυγίων στη χώρα

μας το 2017, αλλά και η πρωτιά της Ελλάδας στην καταγραφή περιστατικών με κατάθλιψη, προερχόμενης από την

κοινωνική απομόνωση.

“Ζούμε στην εποχή που έχουμε τους περισσότερους διαδικτυακούς φίλους και τους λιγότερους πραγματικούς. Στόχος

της συνεργασίας μας με την έξυπνη πλατφόρμα PYXI είναι η έγκαιρη ενημέρωση όλων των συμπολιτών μας για τις

εκδηλώσεις που διοργανώνουμε, ενώ ταυτόχρονα θα μας βοηθήσει να γνωρίσουμε ακόμα καλύτερα τις προτιμήσεις

τους ώστε να διοργανώνουμε αντίστοιχες εκδηλώσεις και δραστηριότητες βάσει των δικών τους αναγκών.”, τόνισε στον

χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων της Κεντρικής

Μακεδονίας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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